
АНОТАЦІЯ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ГІДРОПНЕВМОАВТОМАТИКА » 

для здобувачів вищої освіти рівня «Бакалавр» зі спеціальності 133 «Галузеве 

машинобудування» 

 

Цикл професійної та практичної підготовки. 

Загальна кількість годин становить 120 та 4 кредити ЄКТС 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – 

вибіркова. 

Програма навчальної дисципліни «Гідропневмоавтоматика» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої 

освіти рівня «Бакалавр» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» 

Мета навчальної дисципліни: формування у майбутніх фахівців системи 

знань і навичок по розрахункам, проектуванню і експлуатації гідравлічних та 

пневматичних приводів виконавчих механізмів та принципіальних 

гідравлічних схем систем гідроприводу та гідропневмоавтоматики.  

ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ: вивчення видів гідро 

та пневмоприводів та області застосування, розрахунок їх параметрів та 

характеристик, конструктивних особливостей і розрахункових відношень 

гідравлічних, пневматичних, електрогідравлічних приладів автоматизації, 

принципів побудови гідравлічних та пневматичних схем.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Гідравлічний привід. Принцип дії, структура і характеристики.  

Тема 2. Гідроапаратура регулювання і розподілення потоків.  

Тема 3. Слідкуючі гідроприводи та гідроприводи з пропорційним 

управлінням. 

Тема 4. Гідроприводи дискретної дії.  

Тема 5. Функціональні схеми елементарних гідравлічних систем та 

методи їх перетворення у гідросистеми більшої складності.  

Тема 6. Пневматичні приводи. Загальна характеристика, елементи 

пневмоапаратури, пневмодвигуни. 

Тема 7. Пневмоавтоматика. Застосування засобів пневмоавтоматики. 

Елементи пневмоавтоматики. Пневматичні підсилювачі та перетворювачі. 

 

У результаті засвоєння дисципліни у здобувачів вищої освіти будуть 

сформовані наступні компетентності: 

 

Загальні компетентності: 

 Здатність навчатися та оволодівати сучасними знаннями; 

 Здатність працювати самостійно та у складі команди; 

 Здатність шукати, обробляти та аналізувати інформацію з різних 

джерел; 

 Здатність спілкуватися державною фаховою мовою як усно, так і 

письмово; 



 

Спеціальні предметні компетентності : 

 Здатність демонструвати знання і розуміння фундаментальних 

наукових фактів, концепцій, теорій, принципів; 

 Здатність втілювати інженерні розробки для отримування практичних 

результатів; 

 Здатність розуміти завдання сучасного виробництва, спрямовані на 

задоволення потреб споживачів; 

 Здатність застосовувати норми галузевих стандартів; 

 Здатність використовувати знання у розв'язуванні завдань 

підвищування якості продукції та її контролювання; 

 Здатність використовувати знання, щоб вибирати конструкційні 

матеріали, устаткування, процеси.                                                 

 

Результати навчання: 
 Знання типів і принципів дії гідро та пнемоприводів. 
 Знання методів синтезу схем нових гідро та пнемоприводів. 
 знання принципів роботи і характеристики елементів і засобів 

гедропневмоавтоматики. 
 Знання методик розрахунку основних елементів гідро та 

пневмоприводів та параметрів гідро та пневмоприводів вцілому. 

 вміння читати і проектувати схеми гідро та пнемоприводів. 

 вміння вибирати обладнання для складання нових гідро та пнемо 

систем. 

 вміння конструювати оригінальні гідравлічні та пневматичні системи 

із застосуванням типових елементів. 

 

Основними формами викладання навчального матеріалу з дисципліни 

«Гідропневмоавтоматика» є лекції, лабораторні роботи, 

практичні заняття та самостійна робота здобувачів вищої освіти. 

Вид підсумкового контролю – іспит. 


